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PROSPETTO DEI COSTI PER MISSIONE (Anno 2015)

TOTALE COSTI DI PER MISSIONE 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00| 0,00]
w Totale Imposte 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00| 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
%
g 3
5| ]
£ g Imposte 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
£
E Totale Oneri straordinari 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00|
2|
2
2 Altri oneri straordinari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00| 0,00 o,
|
&
= ‘= | Trasferimenti in conto capitale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00| 0,00| o
v 2
g 3
s . A
gl S Minusvalenze patrimoniali 00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| 0,00| o
£ =
i 3
2| S
Q| Soprawvenienze passive e
g > ¥ oo 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
8 insussistenze dell'attivo
ol
< Totale rettifiche di valore attivita
= 5w - 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
55y finanz
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&l o 2 £ Svalutazioni 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
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5 Totale Oneri finanziari 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00/ 0,00/ 0,00/ 0,00 0,0
2|
g
2 S
= = 3
z| 2 2 |Interessi ed altri oneri finanziari 000 00 00 00 00 00 00| 00| 0 0 o
2 S8
ol S
Totale componenti negativi della
N 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,0
gestione
S
=25
& B3| Oneridiversi di gestione 00 00 00 000 000 000 000 000 000 000 o
S2%
S
g Altri accantonamenti 0 0 0 0 0 0 0 0 000 000 o
Sz
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$ Accantonamento per rischi 00 00 00 00 000 0 0 0 0 0 o
. Svalutazione dei crediti 000 000 000 000 000 000 000 0,00 0,00 0,00 o,
g
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g Altre svalutazioni delle
3 " " aziont 78 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
s immobilizzazioni
@
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S [Ammortamenti immobilizzazioni
g 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o
w £ materiali
H s
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7 £
I £ [Ammortamenti immobilizzazioni
G| 3 ne 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
g Immateriali
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5 S Personale 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00 o
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2 ¥ s Utilizzo beni di terzi 000 000 000 000 000 000 000 0,00 0,00 0,00 o,
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Ol = Contributi agli investimenti ad
g 5 ! 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
g altri soggetti
3
7
8 | Quota annuale di contributi agl
v 3 investimenti ad altre 000 000 000 000 000 000 000 000 o0 o0 o
5 é Amministrazioni pubbliche
38
2
= Trasferimenti correnti 00 00 00 00 00 00 00 00 o00| o00| o
S
N
2
g Prestazioni di servizi 00| 00| 00| 00| 00| 00| 00| 000 000 000 o
<
»
£| variazioni nelle rimanenze di
o|  materie prime e/o beni di 000 000 000 000 000 000 000 000 o00| o00| o
3 consumo (+/-)
5
g
H - o
S| Acquisto di materie prime e/o
2 ' 000 000 000 000 000 000 000 000 000 000 o
S beni di consumo
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